
Elite Travel Agency 

Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania. 

Rr. Faik Konica, 1000 Tirana, Albania 

Telephone: +355 69 204 4656, Email: info@etg.al 
www.elitetravel.al 

  

 

 
UDHËTIM MAGJIK NË JORDANI : PETRA, WADI RUM  

DHE DETI I VDEKUR 
 
 

Dita 1: Mbërritja në Amman 
 

Nisja nga Tirana në 06:25 dhe mberritja në Amman në 16:35 
Takimi & asistenca në Aeroportin “Queen Alia” nga partneret tanë, dhe transfertë në 
Amman. 
Akomodimi në Amman. 

 

Dita 2: Amman–Madaba–Nebo–Kerak–Petra 
 
Konsumojmë mëngjesin e shijshëm dhe  vizitojmë Madaba. Një qytezë e vogël por një nga 
pikat më të rëndësishme të turizmit fetar. E njohur ndryshe edhe si “Qyteti i Mozaikëve” 
për mozaikët Bizantine dhe Umayad. 
Do të vazhdojmë drejt malit Nebo ku do të mahniteni me pamjen ku Moisiu pa tokën e 
premtuar, në të cilën vdiq dhe u varros. 
Kohë e lirë për drekë e cila mund të konsumohet në një nga shtëpitë tradicionale 
Jordaneze. E kthyer në një restorant familjar, ku mund të shijoni gatimet tipike vendase. 
Shijojmë drekën tradicionale dhe nisemi për në Petra. Mbërritja në Petra dhe 
akomodohemi në hotel. 
 

Dita 3: Dite e plotë vizite në Petra –Wadi Rum 
 
Pas mëngjesit do të fillojmë vizitën në Petra. 
Qyteti antik i Petras është një nga thesaret kombetare të Jordanisë dhe deri tani atraksioni 
i tij me i njohur turistik. 
Petra është trashëgimia e Nabataeans, një popull i zellshëm Arab.  Ky popull u vendos në 
Jordanine jugore më shumë se 2000 vite më parë. 
E admiruar për kulturën e rafinuar, arkitekturën masive. Gjithashtu dhe kompleksin e 
digave dhe kanaleve të ujit, Petra është nje vënd i “Trashegimisë Kulturore të UNESCO” 
dhe një nga shtatë mrekullitë e reja të botës. 
Vazhdojmë vizitën tonë në Wadi Rum, “Lugina e Henës”, një perrallë Arabe e cila pret të 
zbulohet. Vendbanimi i fiseve nomade Beduine, Wadi Rum është një vendstrehim i qetë 
mes yjeve rërës dhe diellit qe ju lejon të humbisni mes peisazheve dhe horizontit 
mahnitës. Një tur me Jeep 4×4 do të na japë mundësinë të shijojmë shkretëtirën mahnitëse 
duke ndaluar ne tendat e beduinëve për një caj. 
Darka dhe akomodimi në Kampin e Shkretëtirës (Tenda Deluxe). 
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Dita 4: Shkretëtira e WadiRum –Deti i Vdekur 
 
Konsumojme mëngjesin dhe udhëtojmë në pikën më të ulët të Tokës, në Detin e 
Vdekur.  Një mrekulli natyrore spektakolare. 
Deti i Vdekur është i përsosur për turizem dhe argëtim nën diell. Atraksioni kryesor i Detit 
të Vdekur është vetë uji i ngrohtë, qetësues, shumë kripur. Eshtë rreth 10 herë më i kripur 
se i detit dhe i pasur me minerale të shumta. 
Mund të shijoni një banjë në ujin e ngrohtë dhe të lyheni me baltën e tij kurative. 
Darka dhe akomodimi ne hotel. 
 

Dita 5: Deti i Vdekur – Jerash – Amman. Turi i Qytetit 
 
Një mengjes i shijshëm na pret dhe vazhdojmë drejt Veriut për një tur ditor të plote duke 
vizituar Jerashin. Këtë mix të mahniteshëm të ndikimeve Greko-Romake dhe 
Orientale.  Një destinacion i mrekullueshëm për tu vizituar, Jerash përfshin në zemër të tij 
një nga monumentet më të mëdha dhe të mirëruajtur të Perandorisë Romake. 
Më pas do të vazhdojmë drejt kryeqytetit të Jordanisë, Aman-it, një përzierje unike e së 
vjetrës me të renë, vendosur në menyre idelale në një zonë kodrinore midis shkretetirës 
dhe luginës së Jordanit. 
Do të vizitojmë Citadel. Një vend i lashte i Rabbath Ammon, ku nga gërmimet janë 
zbuluar mbetjet e shumta Romake, Bizantine dhe Islamike. Të gjitha këto mund ti vizitoni 
në muzeun Arkeologjik te Citadelës. 
I pozicionuar në mal, ai jo vetëm që u jep vizitorëve një prespektivet e qytetit dhe historisë 
së tij, por ofron gjithashtu një pamje mahnitëse te të gjithe zonës. 
Do të vazhdojmë më tej drejt teatrit Roman, i cili daton nga shek II pas Krishtit. 
Kthimi për në Hotel në Amman. Darka dhe akomodimi në hotel në Amman. 

 

Dita 6: Amman–Amman Airport 
 
Herët në mëngjes nisja për në aeroport për fluturimin në Tirane. Nisja e Avionit 04.10. 

 
Fluturimi

Fluturimi Shqiperi - Jordani 28 Nentor 2024  
Tirana (TIA) – Frankfurt (FRA) : 06:25 – 08:50 

Frankfurt (FRA) – Amman (AMM) : 15:20 – 21:35 
 

Fluturimi Jordani - Shqiperi 03 Dhjetor 2024 
Amman (AMM) – Viena (VIE) : 17:20 – 19:15 
Viena (VIE) – Tirana (TIA) : 23:20 – 00:50 
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Detajet e Turit 
 

Ju lutem shikoni më poshtë të gjitha detajet e Turit  
 
 

Përfshihen në çmim :  
 

 Fluturimi V/A me avion Tirane-Amman (1 valixhe dore deri 8kg) 

 Transporti me autobuz gjatë gjithë turit 

 Guidë lokale në Anglisht gjatë gjithë udhëtimit 

 Guidë Shqiptare gjatë gjithë udhëtimit 

 Akomodim 2 netë në Amman me mëngjes + 1 Darkë 4* Hotels. 

 Akomodim 1 natë në Petra me mëngjes dhe Darkë 4* Hotels. 

 Akomodim 1 natë në Wadi Rum me mëngjes dhe darkë në Desert Camp (Tenda 
deluxe) 

 Akomodim 1 natë në Detin e Vdekur me mëngjes + Darkë 4* Hotels. 

 Biletat e hyrjeve në muze dhe monumente sipas programit. 

 2-orë tur me 4×4 në Wadi Rum. 

 Ujë mineral gjatë gjithë turit. 

 Mëngjeset dhe Darkat 

 Viza turistike e Jordanisë 
 

Nuk përfshihen në çmim :  
 

 Drekat 

 Bakshishet për Guidën Lokale dhe Shoferin (5 euro/person/dite) 

 Shpenzime personale 

 Gjithcka qe nuk përmendet në rubrikën “përfshihet“ 
 

 
Shumë e rëndësishme : 
 
🔴 Sugjerojmë që gjithë klientet të pajisen me siguracion shëndetësor për cdo 
udhëtim. Siguracionin mund ta bleni pranë agjencisë sonë ose te agjencia juaj e 
udhëtimit. 
 

🔴 Pasaporta duhet të jetë e padëmtuar dhe brenda afatit të vlefshmërisë (6 muaj) 
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Politikat e shërbimit 

 
Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë 
 
PA KOSTO TË FSHEHURA 
Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura. 
  
SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA 
Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t’i ofruar mysafirëve tanë siguri 
“online”. 
  
POLITIKAT E PRIVATËSISË 
Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t’u 
sigurar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave. 
  
SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT 
Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë i 
Operacioneve do të jetë gati për t’ju asistuar. 
  
KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL 
Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në 
adresën tuaj. 
  
PAGESA PER REZERVIMIN 
Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e 
rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes 
Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga 
numrat e telefonit ose me e-mail. 
  
POLITIKAT E KANCELIMEVE 
Ne rast te anullimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte : 
40 % nese anullimi behet deri 30 dite perpara nisjes 
75 % nese anullimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 
100% nese anullimi behet 14 dite perpara nisjes 
 
Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjeter, 
atehere politikat e anullimeve do te diksutohen sipas rastit konkret. 
Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i 
përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërën nga zyrat e 
agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t’u tërhequr nga marrëdhënia e 
krijuar me agjencinë. 
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